

农信社部分网点无法自助存款,沪农商村镇银行周末不上班

市民纷纷来电为银行服务挑刺

本报聊城10月30日讯(记者 张召旭)“农村信用社有些网点的ATM机只能取款不能存款,有时候办理业务不方便。”随着本报“2013聊城市银行业服务质量调查”的持续深入,有越来越多的市民来电为各银行服务挑刺。

市民王先生说,随着时代的发展,银行服务也在持续提高,原来很多银行的ATM机只能取款,现在很多银行都进行了ATM机更新,由单一的取款转变为存取款

一体,有些机器还能提供存折打印、对账单打印、支票存款、信封存款、缴费、充值等一系列便捷服务。

“ATM机的存在,大大方便了持卡市民办理业务,免去了市民窗口排队之苦,不过也有些银行的ATM还是只能取款而不能存款。”王先生说,他有一张农村信用社的储蓄卡,由于离家比较近,他经常到兴华路人民广场对过的农村信用社网点办理业务,该网点的ATM机只有一

台,目前只有取款功能,不能存款。“如果存钱的话,只能到窗口去办理,人少还好一些,如果人太多就要等很长时间。”王先生说,兴华西路农村信用社分社有存取款一体ATM机,但一些小的网点没有,希望农信社能及时更新一下设备,以方便市民办理业务。

读者刘女士说,她持有一张东昌沪农商村镇银行的银行卡,当时办理银行卡主要是觉得离家门口比较近,

可她办理了以后才发现该银行周末不上班,“我有时候需要周末办理一些业务,但银行不上班,城区又没有别的网点,只好作罢。”刘女士说,虽然有ATM机可以用,但有些业务只能去柜台办理,希望银行能安排员工周末轮流值班。

您如果认为城区一些银行服务有待提升,或者对一些银行服务不满意,都可以拨打本报热线0635-8451234进行反映。

秋风扫落叶,忙坏环卫工

市环卫处:落叶填埋处理,无回收措施



一位环卫工的三轮车上,装满了落叶。

本报聊城10月30日讯(见习记者 王瑞超)深秋时节,落叶纷纷飘落,马路上、花池边随处可见,这可忙坏了负责清扫的环卫工人。市环卫处称,目前城区树叶的处理方式还是与生活垃圾一起填埋,无单独回收措施。

30日,在兴华西路卫育路口西段,环卫工张女士正在清扫落叶,“扫了一遍马上又落满了,一天少说扫六七

遍。”张女士说,这个季节的主要工作就是扫落叶,一天多了得扫十多遍,刚扫完又落上,东边刚扫完还未到西边,结果东边又落上了。

“最头疼的就是风一刮,扫成的堆又吹散。”说着张女士赶紧拿簸箕将扫成堆的落叶装进环卫车,装进车里张女士才松了口气。据张女士介绍,一天能最少可以装四五车,七八车的时候也不足

为奇。

在卫育路北段清扫的环卫工蔡女士感同身受,“一年中这个时候工作量最大了!”蔡女士说。问起一年中落叶清扫的时间,蔡女士说:“叶子落了一个多月了,估计持续到过年吧!”蔡女士说,最麻烦的要数下雨天,雨天落叶沾地不好清扫,浑身上下都是泥。

记者走访东昌路,兴华

路、卫育路、振兴路观察数十

辆环卫车里绝大多数装的是落叶。在聊城市卫育路垃圾清运站,记者看到垃圾站上的落叶会与生活垃圾收集到一起。

记者从市环卫处获悉,目前聊城市对于树叶的处理与生活垃圾一起先运往垃圾收集站后运至工厂填埋场进行填埋处理,无单独回收措施。

吸毒体力不支女子路边晕厥

本报聊城10月30日讯(记者 李璇 通讯员 陈永欣 刘明坤)

临清一名19岁女子晕倒在路边,民警发现后实施救助并将其送到医院。然而,随后该女子却被带到了刑警队,原来其竟是因吸食毒品体力不支而晕倒的。

24日早上7点多,临清市公安局一民警在上班途中发现该女子紧闭双眼躺在路边,随即上前救助,并将其送进医院。等女孩苏醒过来后,民警在与其进行交谈时却发现该女子情绪反复,偶尔头部还会不自主摇晃,类似吸毒后的典型症状。

随后,根据医院出具的检验结果,也证实该女子在近期吸食了毒品,身体并无大碍。在向医务人员征求意见后,民警将该女子带到刑警队进一步进行询问。

据了解,该名年轻女子李某今年才19岁,因没有找到合适的工作而烦闷不已。23日晚,其在朋友的怂恿下吸食了毒品,后因体力不支而晕倒路边。目前,该案正在进一步核实办理中。

冒充销售人员推销假电池

本报聊城10月30日讯(记者 郭庆文)一名自称是立邦高科新品电池销售人员的男子,到市民李先生店内推销电池,李先生购买了2两盒,之后才发现买的是假电池。

李先生说,今年9月底,一名40多岁的男子到他店里推销电池。男子称,他所推销的是一种上海新生产的电池,性能比普通电池高5倍,男子还声明为了保护环境,该电池实行回收制度,每块电池按照0.3元回收,并说公司正在搞上门促销活动,价格优惠。

由于当时店里很忙,李先生没有过多考虑,5号和7号电池各要了一盒,共计180元。男子开了收据留下了电话,并交给李先生一张会员证,凭证在9月28日到30日期间到柳园路一家大型超市可以领取赠品,其中包括一架太阳伞、一台有机玻璃电池柜、男夹克和一套女运动服。但等到9月28日李先生在拨男子留下的电话时却发现电话已经停机了。

李先生说,这两盒电池的外观上看,产品名、产地、厂家名称、热线电话都有。记者上网搜寻该产品的品名和产地发现,这家上海公司并不存在,所留的热线电话也无法打通。